

Иркутские астрономы ищут добровольцев в экспедицию на остров Пасхи – наблюдать уникальное затмение

Астрономическая экспедиция Института солнечно-земной физики СО РАН отправится на остров Пасхи для наблюдения солнечного затмения 11 июня. Сейчас она состоит из шести человек. Астрономы ищут добровольцев, которые вошли бы в состав экспедиции.

В этом году полное затмение станет уникальным по продолжительности и удобству наблюдения. По словам старшего научного сотрудника института Сергея Язева, на территории России полное затмение можно будет наблюдать только в 2061 году.

– В начале тридцатых годов пара затмений будет наблюдаться на Крайнем Севере. В 2012 году – в Австралии. Однако в ближайшие годы все последующие затмения будут менее интересны, чем это. Остров Пасхи – единственный кусочек суши, где будет удобно наблюдать за явлением, – объясняет Сергей Язев.

Как сообщил технический руководитель экспедиции Михаил Чекулаев, основной объем средств уже выделен, закуплены авиабилеты и забронированы места в гостиницах.

– Мы столкнемся со сложностями в транспортировке оборудования, вес которого составит порядка 300 килограммов, его придется перевозить ручной кладью. Нам нужны добровольцы, которые смогли бы помочь ученым в экспедиции, но не только в перевозке оборудования. Во время затмения работа найдется для каждого, – рассказывает Михаил Чекулаев.

Для участия в экспедиции на одного человека необходимо порядка 10 тысяч долларов. Кроме этого, сообщил технический руководитель, экспедиция ищет спонсоров для использования дополнительного оборудования. По его словам, экспедиция, скорее всего, будет единственной, отправившейся наблюдать затмение из России. Ученые пробудут на острове с 6 по 12 июня.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)